
Chariot de 160L et 170L BG
Einkaufswagen 160L und 170L BG

Compact Loop160BG    170BG|  
100% recyclable
100% recycelbar



Compact Loop160BG
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16,5kg
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360˚

LA MEILLEURE MOBILITÉ
DU MARCHÉ GRÂCE À
SA CONCEPTION COMPACTE
DIE BESTE WENDIGKEIT
AUF DEM MARKT DANK 
KOMPAKTEM DESIGN

DÉCOUVREZ LES AVANTAGES
ENTDECKEN SIE DIE VORZÜGE EINES

Dimensions optimisées con 
avec un encombrement au sol 
inférieur. Hauteur d’anse ergo-
nomique adaptée – apte à tous 
les usagers.

PLUS COURT
KÜRZER

Optimierte Abmessungen 
für geringere Raumbelegung.
Ergonomische Griffhöhe für alle
Verbraucher geeignet.

Seulement 16,5 kg de poids, as-
sociation de panier en polypro-
pylène et de châssis en acier 
galvanisé.

PLUS LÉGER
LEICHTER

Nur 16,5 kg Gewicht mit Korb aus
Polypropylen und Rahmen aus
verzinktem Stahl.

Dispose des meilleures roule-
ttes du marché, plus grande 
qualité et durabilité. Roulettes 
agiles et de précision. Rotation 
plus facile et sans efforts.

MOINDRE EFFORT DE MOUVEMENT 360˚
MINIMALER KRAFTAUFWAND 360˚

Die marktweit besten Rollen
gewährleisten höchste Qualität
und Lebensdauer.
Wendige Präzisionsrollen.
Einfache Drehung ohne 
Kraftanstrengung.

Son anse sur tout le périmètre
brevetée au niveau mondial,
permet la prise des quatre côtés
tout à fait naturellement. Force 
à appliquer très basse pour 
pousser, tirer et changer de 
sens.

ERGONOMIE ET PRISE TOTALE
ERGONOMIE UND PRAKTISCHER ZUGRIFF

Der weltweit patentierte
umlaufende Griff ermöglicht
einen problemlosen Zugriff von
vier Seiten aus. Geringer Kraf-
taufwand beim Schieben, Ziehen 
und Richtungswechsel.

Anse antibactérienne
Antibakterieller Griff

Brevet Mondial
Weltweites Patent

Châssis en acier galvanisé
Rahmen aus verzinktem Stahl

GIVING WASTE A NEW LIFE 
Au moins 40% de matériau recyclé
Mindestens 40% recyceltes Material



Facilement accessible quelle 
que soit la position, pour char-
ger et décharger.

160L

10L

40kg

Compact Loop170BG
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MEILLEURE ACCESSIBILITÉ AUX COURSES
PROBLEMLOSER ZUGRIFF AUF DEN EINKAUF05

x10uds: 2,8m
x50uds: 11,37m

Loop160BG
x10uds: 2,9m
x50uds: 11,5m

Loop170BG
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Optimierte Einschubtiefe. Mehr 
Produkte bei gleichem Platzbedarf. 
Minimale Einschubdistanz.

Problemloses Befüllen und 
Entleeren von jeder Position aus.

215mm

Empilement optimisé. Plus de 
produits dans le même espace. 
Distance minimum d’emboitement.

LE MEILLEUR ALLIÉ
POUR VOTRE
ÉTABLISSEMENT

Conforme à la réglementation EU
Erfüllt EU-Vorschriften

Personnalisable
Personalisierbar

100% recyclable
100% recycelbar

DER BESTE PARTNER
FÜR IHR GESCHÄFT

D’UN CHARIOT COMPACT
KOMPAKTEN EINKAUFSWAGENS

GESTION OPÉRATIONNELLE
OPERATIVES MANAGEMENT

RENDEMENT MAXIMUM DE L’INVESTISSEMENT
MAXIMALER ROI

Erleichtert das operative
Management im Laden. Die
hervorragende Verfahrbarkeit
der Wagenreihen erleichtert den
internen Transport durch die
Mitarbeiter.

Minimaler Wartungsaufwand. Die Qualität von Design und Verarbeitung 
ermöglicht einfache Reinigung und Wartung bei langer Lebensdauer 
und rascher Amortisierung der Investition.
Reduzierte Diebstahlrate im Vergleich zu den klassischen Metallwagen. 
Minimiert Schäden an Mobiliar und Parkplatz dank flexibler Materialien.

Aide à la gestion opérationnelle
en magasin, son excellente
conduite en bloc aide aux tâches
de transport interne du person-
nel.

Coût minimum de maintenance. Sa qualité de conception et de
finitions permettent son nettoyage et entretien facile, prolongeant
sa vie utile en magasin et amortissant ainsi l’investissement initial.
Réduit les taux de vols par rapport aux chariots classiques en métal.
Minimise le niveau des dommages dans le mobilier et le parking,
grâce à son matériau souple.

OPTIMISATION MAXIMUM DE L’ESPACE
MAXIMALE RAUMOPTIMIERUNG

Volume de panier
Fassungsvermögen Korb

Volume Panier multi usage
Fassungsvermögen Zusatzkorb

Plateau inférieur
Ablage unten

CHARGE MAXIMUM
HÖCHSTLAST

CAPACITÉ DE PANIER
FASSUNGSVERMÖGEN KORB
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Porte-boisson 
universel
Getränkehalter

Panier 
multi-usage 10L
Zusatzkorb 10L

Ceinture pour 
siège d’enfants
Gurt für Kindersitz

Porte-téléphone 
portable
Smartphone
Halterung

Coque pour bébés
Baby-Schale

Roulettes
pour rampes
Fahrsteigrollen

Chaîne début
Anfangskette

Monnayeur adapté
Münzpfandschloss
für die Ladeswährung

Anse de périmètre continue avec section ova-
le pour une meilleure prise. Injection assistée 
par gaz. Combinaison de couleur personna-
lisable.
Umlaufender Griff mit ovalem Querschnitt,
der sich gut fassen lässt. Gasinjektionstechnik. 
Personalisierbare Farbkombination.

Sièges pour enfants avec pièce rabattable 
pour usage comme séparateur. 
Charge max. 15kg (ceinture optionnelle)
Kindersitz mit Klappteil, das als Trennwand 
dient. Höchstlast 15kg (Gurt optional)

Anse Antibactérienne.
Antibakterieller Griff.

8 pattes clippées NON démontables.
8 Klemmlaschen NICHT abnehmbar.

Panier matériau PP apte au contact alimen-
taire avec additif anti UV. Parois grande 
épaisseur qui assure la résistance. Jours 
grande vision, non tranchants. Combinaison 
de couleur personnalisable.
Korbmaterial PP geeignet für Lebensmittelkon-
takt mit UV-Schutz-Additiv. Widerstandsfähige
Wanddicke. Gute Sichtbarkeit durch Öffnungen
ohne scharfe Kanten.
Personalisierbare Farbkombination.

Panier multi-usage extérieur facile à monter.
Compatibles avec chariot sans panier, sans
perdre empilement.
Zusatzkorb einfach zu montieren.
Kompatibel mit Wagen ohne Zusatzkorb, ohne
die Einschubtiefe zu beeinträchtigen.

Plateau inférieur large, 40 kg de charge.
Ablagefach unten für 40kg Last.

Roulettes grande qualité, résistance et durabi-
lité. Option roulette pour rampe.
Hochwertige Rollen, strapazierfähig und lan-
glebig. Option Rollen für Personenfahrsteige.

Châssis en acier galvanisé résistant avec tube
ovale à faces planes.
Rahmen aus verzinktem Stahl, robustes Oval-
rohr mit flachen Seiten.

Espace de personnalisation client avec pro-
tection de cadres latéraux en polycarbonate.
Monnayeur à protection latérale intégrée au 
chariot. 
Standard compatible avec des pièces de 0,50
1 et 2 euros.
Bereich für Kundenpersonalisierung mit
Seitenschutz aus Polycarbonat Münzpfands-
chluss mit integriertem Seitenschutz. 
Standard kompatibel mit 0,50, 1 und 2 euro.

Porte-sacs.
Taschenhaken.

Accessoires · Zubehör



Pantone 123C

Pantone 375C

Pantone 287C

Pantone BlackC

Pantone 563C

RAL 7021 

RAL 3020

RAL 2008

Monnayeur 
Münzschloss 002499
Panier Multi-Usage 10L
Zusatzkorb 10L __3899
Porte-téléphone portable
Smartphone-Halterung 49013
Porte-boisson universel
Getränkehalter 45021
Coque pour bébés
Baby-Schale 045008
Ceinture pour siège d’enfants
Gurt für Kindersitz 45014
Rueda de recambio SIMPLE
SIMPLE Spare Wheel 01387
Roulette de rechange TRAVELATOR 
TRAVELATOR Ersatzrolle

Droite
Rechts 01386 Gauche

Links 01385

 Simple Travelator Simple Travelator

 Loop160BG Loop170BG

Longueur
Länge (mm) 837 837 1000 1000
Largeur
Breite (mm) 600 600 600 600
Hauteur
Höhe (mm) 1091 1085,5 1091 1085,5
Distance d’emboîtement
Einschubtiefe (mm) 215 220 215 220
Diamètre Roulette standard
Durchmesser Standardrolle(mm) 125 125 125 125
Volume du panier
Fassungsvermögen Korb (L) 160 160 160 160
Charge maximum
Hiichstlast (kg) 160 160 160+10 160+10
Poids du produit
Produktgewicht (kg) 16,5 17 16,8 17,3
Platzbedarf 10 Einkaufswagen
Space occupied by 10 carts (mm) 2800 2800 2900 2900
Platzbedarf 50 Einkaufswagen
Space occupied by 50 carts (mm) 11370 11370 11500 11500
Accrochesacs
Taschenhaken De série · Serienmäßig De série · Serienmäßig

A

B

C

C

A B

EN-1929

Accessoires  Zubehör
Compact Loop160BG  

Compact Loop170BG 

837mm 600mm

1000mm 600mm

Conforme à la Norme Européenne
Erfüllt europäische Norm

Anse de périmètre Brevet mondial
Umlaufender Griff Weltweites Patent

*Consultez d’autres modèles de roulettes disponibles. 
*Konsultieren Sie weitere verfügbare Rollenmodelle.

Personnalisez votre chariot · Personalisieren Sie Ihren Wagen

Données Techniques · Technische Daten Références · Referenznummern

Couleurs Standards · Standardfarben

Combinaison de couleurs
Farbkombination

Logotype d’enseigne
Firmenlogo

Complétez votre modèle Loop avec les accessoires
Vervollständigen Sie Ihr Loop-Modell mit Zubehör

023590.000 024590.000 025590.000 026590.000
043590.000 044590.000 045590.000 046590.000
053590.000 054590.000 055590.000 056590.000
073590.000 074590.000 075590.000 076590.000
033590.000 034590.000 035590.000 036590.000
013590.000 014590.000 015590.000 016590.000
X03590.000 X04590.000 X05590.000 X06590.000

Simple Travelator

Compact Loop160BG

023490.000 024490.000 025490.000 026490.000
043490.000 044490.000 045490.000 046490.000
053490.000 054490.000 055490.000 056490.000
073490.000 074490.000 075490.000 076490.000
033490.000 034490.000 035490.000 036490.000
013490.000 014490.000 015490.000 016490.000
X03490.000 X04490.000 X05490.000 X06490.000

Simple Travelator

Compact Loop170BG 
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www.shopandroll.com

100L34L

52L

45L

55L 160L BG

200L65L

160L

170L BG

210L80L

ShopRoll Compact Loop

DIE BESTE KOMBINATION VON
KÖRBEN UND WAGEN FÜR IHREN LADEN

LA MEILLEURE COMBINAISON DE
PANIERS ET CHARIOTS POUR VOTRE MAGASIN

Premier panier à roulettes et anse
télescopique du marché

Der erste Einkaufskorb mit Rollen 
und Teleskopgriff auf dem Markt

Première gamme de chariots
compacts du marché

Die führende Reihe von
Kompaktwagen auf dem Markt


